
R. C. I. - M. E. N. A. * Dtrection des Examens et Concours * Directîon des Examens et Concours * R. C' L - M' E' N' A'

BACCALAUNÉA:t
SESSION 2O2L

MATHÉmarIQuES

sÉnms A}-IJ:
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EXERCICE 1 (2 points)

Écris, sur ta feuille de copie, le numéro de chacune des affirmations ci-dessous suivi de Vrai si l'affinnation est

vraie ou de Faux si l'afFrmation est fausse.

a

(2 points)

Durée : 2 H
Coefficient:2

pour chacune des affrmations incomplètes du tableau ci-dessous, trois réponses A, B et C sont proposées dont

une seule permet d'avoir l'affirmation juste.

f"ri. ,ri à r",ritt" de copie Ie numéro âe l'affirmation incomplète suivi de la lethe correspondant à la bonne

réponse.

Par I'affirmation 1 la bonne est A. Tu écriras 1-A

AffrmationNO

I La droite d linéaire d'un de d'une série statistique le

2. Si A et B sont deux évènements d'un univers alors

J Pour tous nombres réels a etb, ea-b =
4. La fonction x r+ t;est strictement sur

5 Si (ur)r.ry est une suite arithmétique terme us, alors pour tout n élément de N,

-nr.
raison r et de premierde

2

N"
*oo.0-@.lim

x--»2
est égale à...

-1I

+co.0-@.
lnxrrllm 
- 

est eguue a .
I-++oo I2

x*2+!
,c

x*-3+L.xx
La dérivée srn l0 ; +oo[ de la fonction

p» -3x + 2 - kw est la fonction ...xJ

{(q e3)}.{(e', e')}-{(e3,e)}.4.

Dans IR. x IR, l'ensemble des
(ln (x) -ln$r) = -2

système d'équations t, fnçr; * ln(y) = 5

est ...

solutions du

122*(uo+utzù
2121*fullaùLa somme us * 14+ "'+ u121 d'une suite

arithmétique (râ)r.N es!é94!9 3-=j--5
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EXERCICE 3 (5 points)

On considère la suiæ géomékique (un)n.ru défurie par:
uo = 10 et pour tout entier nafurel fl, 1rn+t = 0,7un.

1. Calcule u1etu2.
2. Donne la raison de cette suite géométrique.

3. Justifie que pour tout entier naturel fl, un = L0x(0,7)n.

4. Détermine la somme S telle que : S :'uo * ur * ... * uzozo.

EXERCICE 4 (6 points)

On considère la fonction f défir;e sur IR par : f (x):2 * x - ex.
On note (C) la courbe représentative de / dans le plan muni d'un repère orthonormé (O, L D.
L'unité graphique est le centimètre.

1. Détermine la limite de f en - oo.

2.Onadmetquepourtoutxdiftrent deA,f @) - *(;*f -b.
Détermine la limite de / en +co.

3. Justifie que la droite (Â) d'équation ÿ = 2 * x est une asymptote à (C) en - co.

4. On suppose que / est dérivable sur IR. et on note /'sa fonction dérivée.

a) Justifie que pour tout nombre réelx, f '(x) = L - ex.
ô) Justifie que / est croissante sur ] -oo ; 0[ et décroissante sur ]0 ; +oo[.

c) Dresse le tableau de variation de /.

EXERCICE 5 (5 points)

La coopérative de ton village produit et commercialise les produits agricoles. Une partie des gains sert à la
réalisation des projets sociaux pour le village. Le reste est reparti entre les membres.
Cette année, l'Assemblée Générale a décidé de reprofiler les routes des champs du village si la coopérative
gagIre au moins 19 millions de francs. Les productions et gains de la coopérative des huit (8) dernières années

sont consignés dans le tableau ci-dessous.

ri quantités de produits en tonnes 24 24 26 28 29 32 33 34

ÿ; Eains réalisés en millions de francs 8 9 7 t3 10 t7 t4 T6

Le présiden! en observant le tableau, se demande si une production de 38 tonnes poulra leur permethe de

réaliser le projet de reprofilage.
A l'aide d'une production argumentée basée sur tes connaissances mathématiques, dis si la coopérative peut

réaliser son projet.
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